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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VALE DO ANARI, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 

2018. 

Aos  sete dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, às 

dezoito horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os 

vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do 

Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 

sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton 

Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o 

Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da 

Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi colocada em 

discussão, não havendo interessados em discutir, o presidente 

colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores. Foram lidas as INDICAÇÃO Nº 006 e 

007/GV/NPF/18 e INDICAÇÃO Nº 021/GV/SRA/18. No 

Pequeno Expediente O presidente concedeu a palavra para o 

Vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de cinco minutos 

sem direito aparte, o vereador iniciou cumprimentando a 

todos, lembrou ao dia das mães que está próximo, parabenizou 

todas as mães do nosso município, ressaltou que todas tem 

uma parcela importante na constituição da nossa sociedade e 

também na formação sadia dos nossos filhos e estudantes. Fez 

menção ao programa mais educação que está sendo aberta as 

inscrições para alguns servidores ingressarem no sentido que 

eles possam estar contribuindo com seu trabalho para a 

melhoria da qualidade do ensino do nosso município, afirmou 

que isso será de grande importância pois não irá suprir todas 
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as necessidades, mas irá minimizar os problemas atinentes 

aquela pasta. Falou que esteve em reunião com o executivo 

municipal, no qual discutiram a questão da reposição salarial 

dos nossos servidores do município, tendo em vista que 

falaram da possibilidade da elevação do salário base dos 

servidores que todos meses recebem complementação salarial. 

E não havendo mais inscritos no Pequeno Expediente o 

Presidente passou então para o Grande Expediente, onde 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ednaldo 

Borges da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, falou que 

é uma grande satisfação em ver essa casa de leis cheia, 

registrou que esteve juntamente com o vereador Ueliton 

Machado da Silva prestigiando os trabalhos de reforma que se 

iniciaram na praça municipal com emendas do deputado 

Ezequiel Junior, ressaltou que esses trabalhos beneficiara a 

população, tendo em vista que é lugar de lazer, parabenizou o 

prefeito municipal pelo excelente serviço que vem prestando, 

finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a 

palavra para o uso da tribuna a vereadora Santa Maia 

Zimermann pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. 

A vereadora iniciou cumprimentando a todos, parabenizou 

todas mães do município. Falou de um compromisso que o 

deputado Saulo Moreira fez desde o ano passado, no qual era 

contemplar o município com uma ambulância, parabenizou o 

deputado pois a Ambulância já se encontra no pátio da 

prefeitura, agradeceu pelas emendas que vem colocando no 

município, inclusive uma verba no valor de 500.000.00 
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(quinhentos mil reais) que será destinado a recuperação das 

estradas, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra para fazer o uso da tribuna ao vereador 

Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, fez 

menção a uma situação que ocorreu na Escola da barragem a 

respeito dos ônibus escolares, ressaltou que espera que isso 

venha se resolver. Falou da revitalização da praça municipal 

que está sendo feita com uma quadra de grama sintética, tendo 

em vista que é uma emenda do deputado Ezequiel Junior. Fez 

menção ao ponto dos carroceiros que também foi construído 

com recursos do deputado Ezequiel Junior e mais uma verba 

no valor de 363.000.000 (trezentos e sessenta e três mil reais) 

que é para estar fazendo as estradas na região da barragem e 

do Rio Tarifa, onde será contemplada a PA-15, PA-20, PA-18, 

PA-20, PA-21, e Agrovila I, II, III. Afirmou que são inúmeras 

emendas parlamentares do deputado, finalizou agradecendo a 

todos. O presidente concedeu a palavra para fazer o uso da 

tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, registrou na tribuna a indicação do 

vereador Nedir Paz Florêncio e ressaltou que a reivindicação 

do vereador é pertinente, falou que a linha C-66 será 

recuperada em breve, pois a obra já está sendo licitada com 

recursos disponibilizados pelo deputado Laerte Gomes. 

Mencionou a questão da emissão do título de eleitor e falou 

que aquelas pessoas que não teve condições de fazer, há uma 

possibilidade de essas pessoas estar se deslocando até o 
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município de machadinho para estar fazendo seu cadastro 

eleitoral para participar das próximas eleições. A vereadora 

Santa Maia Zimermann pediu a parte e falou que dia 09 do 

decorrente mês encerra esses serviços de emissão de título 

eleitoral para essa eleição que se aproxima de deputado e 

governador. O vereador Sinval afirmou que isso é muito 

importante e irá trabalhar para que nossa juventude não seja 

esquecida. Falou referente a sua indicação que é no sentido de 

que o poder executivo possa estar celebrando um convênio 

com a escola Bartolomeu Lourenço de Gusmão para que 

possam estar fazendo um levantamento detalhado e completo 

da situação fundiária do município, tendo em vista que o 

município não dispõe e nem disponibiliza mão de obras 

suficientemente capaz de desenvolver toda essa atividade, 

ressaltou que isso é extremamente fundamental, lembrando 

que em uma reunião falavam-se das grandes dificuldades que 

o município enfrenta para demandar e dar vazão as demandas 

da nossa municipalidade. O vereador Sinval falou que enviou 

ao executivo municipal uma proposta para estar resolvendo o 

problema da Iluminação Pública da nossa cidade, tendo em 

vista que nosso município precisa desse mecanismo para que 

todas as lâmpadas sejam recuperadas, finalizou agradecendo a 

todos. O presidente Manoel Pereira da Silva passou a 

presidência para a vice-presidente Santa Maia Zimermann. A 

presidente concedeu a palavra para o vereador Manoel Pereira 

da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, o 

vereador iniciou cumprimentando a todos, parabenizou todas 

as mães do município. Falou a respeito dos trabalhos que os 
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vereadores vem fazendo, tendo em vista que foi e será 

aprovado vários projetos importantes para a população. Disse 

a importância que tem em ha população participar das sessões 

para ver quem realmente ta cobrando e para acompanhar os 

trabalhos do legislativo, finalizou agradecendo a todos. 

                                                  

O presidente concedeu a palavra para o Secretário fazer a 

leitura da ordem do dia, foram lidos os Projeto de Resolução Nº 

003/CMVA/18, Projeto de Lei Nº 009/GP/PMVA/18 e Projeto de 

Lei Nº 025/GP/PMVA/18. o presidente suspendeu a sessão por 

quinze minutos para fazer o parecer das comissões, logo após o 

presidente passou a palavra para o secretário para que ele continuasse 

a leitura, após a leitura o presidente colocou o parecer do Projeto de 

Lei 025/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em 

discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi 

colocado em discussão, o presidente concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Ueliton Machado da silva pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte, o vereador falou que o projeto 

025/GP/PMVA/18 é referente a horas extras para a secretaria de obras, 

no qual é um projeto de muita importância para todos, no sentido de 

que os trabalhadores conseguem um maior aproveitamento do 

funcionário em campo. O presidente concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador João Corrêia Maciel Filho pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte e disse que é favorável a esse projeto mas 

ressaltou que no seu ponto de vista faltaria dar uma arrumada a mais 

no projeto, tendo em vista que essas horas extras irão ser pagas só no 

tempo da seca, pois é o período que se dá para trabalhar na zona rural, 

falou também da desigualdade que ver nesse projeto tendo em vista 

que a porcentagem de um equipamento de um grande poste para um 

de pequeno poste são praticamente a mesma, no qual a 



GOVERNO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI 

PALÁCIO VEREADOR ACYR JOSÉ DAMASCENO 

PODER LEGISLATIVO 

 
 

 

RUA BOA VISTA, 2678 – CENTRO – CEP: 76867-000 – FONE/FAX: (69)35251016 
VALE DO ANARI/RO 

responsabilidade para quem trabalha com uma patrol é bem maior do 

que o que opera um motosserra, mais afirmou que o projeto é de 

grande valia. O vereador Manoel Pereira da Silva pediu a parte e 

parabenizou o vereador João Correia pela preocupação, ressaltou que 

a secretaria de obras merece essas melhorias, tendo em vista que eles 

vem prestando um serviço muito bom a população. o vereador João 

falou mais uma vez que o projeto é de grande valia, mas que teria que 

haver mudanças. O presidente concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte, o vereador afirmou que esse projeto veio 

para atender as reivindicações dos servidores da secretaria de obras, 

falou que o poder executivo primou muito a questão da periocidade e 

pela isonomia do tratamento entre os servidores da secretaria de obras, 

lembrou que essa situação precisa ser estendida a outros servidores do 

município, ressaltou que está buscando juntamente ao executivo para 

que possam vim viabilizar estudos e  verificar impacto de folhas para 

que possa estar contemplando servidores com revisão salarial. E não 

havendo mais interessados em discutir o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O 

Projeto de Resolução Nº 003/CMVA/18 foi só apresentado. O 

vereador João Correia Maciel Filho pediu a quebra de regime de 

urgência do Projeto de Lei Nº 009/GP/PMVA/18, afirmou que esse 

projeto já veio para essa casa no qual pediu vista do projeto pois 

queria mais informações, tendo em vista que fui respondido por oficio 

com informações muito vazias, disse que pediu ao executivo para que 

fizesse mudanças e legalizar o "Pontos dos Carroceiros" que foi 

construído com emendas parlamentar do deputado Ezequiel Junior. 

Ressaltou que o projeto veio cedendo para a Rede Amazônica de 

Televisão vinte e cinco anos a concessão e que o outro que veio já é 

para tempo indeterminado, afirmou que se os vereadores aprovarem 

esse projeto estará prejudicando os carroceiros no futuro. disse que só 

quer que o prefeito desmembra a área e faça o projeto e mande para 
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essa casa de leis para ser aprovado. O presidente colocou o pedido de 

quebra de regime de urgência do vereador João Correia em votação, 

que foi reprovado por seis voto e um a favor. O presidente colocou o 

parecer do Projeto de Lei Nº 009/GP/PMVA/18 em discussão, o 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador 

Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador afirmou que em nenhum momento colocou em 

cheque os interesses dos nossos trabalhadores carroceiros, ressaltou 

que o direito deles está resguardado e que observaram cuidadosamente 

a área que esta sendo destinado a Rede Amazônica de Televisão e que 

a área dos carroceiros esta muito bem reservada e a concessão é por 

tempo determinado. O vereador Ueliton Machado da Silva pediu a 

parte e falou que esse projeto não foi feito na calada da noite, ressaltou 

que eles estarão aprovando esse projeto com a consciência dos 

carroceiros, no qual está assegurado uma medida de 9 metros por 40 

para os carroceiros. Disse ainda que a concessão é por tempo 

determinado. O vereador Sinval falou que jamais iria aprovar um 

projeto que fosse prejudicar os carroceiros. O vereador João Corrêia 

Maciel Filho pediu a parte e perguntou se trocasse de prefeito amanhã, 

se tem algum documento que ampara esses carroceiros. O vereador 

Sinval falou que essa preocupação com relação a legalização daquela 

área deveria ter acontecido ano passado, quando o senhor vereador 

João Corrêia estava nessa casa, pois foi ano passado que foi 

construído aquele ponto, então a legalização do terreno precede a 

construção, ressaltou ainda que não o existe o porquê está levantando 

um questionamento sem fundamento. O vereador João Corrêia pediu 

desculpas pois entendeu errado, achando que a concessão era pôr 

tempo indeterminado, e não havendo interessados em discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado 

em discussão, e não havendo interessados em discutir o projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 
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presentes. O presidente passou a palavra ao vereador Ueliton Machado 

da Silva no qual convidou a todos para participar de uma apresentação 

da APAE em comemoração ao dia das mães que será logo mais depois 

da sessão. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 

todos pela presença convidando-os para participar das próximas 

sessões e encerrou a sessão às vinte horas. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

EM 07 DE MAIO DE 2018. 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      Secretário 

 


